CONCEJO MUNICIPAL DE BAGACES

Acta de Sesión Ordinaria Nº TREINTA Y TRES celebrada a las 17:30 horas del día 15 de Junio, 2021, por el Concejo Municipal, en el salón de sesiones de la Municipalidad de Bagaces.

Levanta el acta: Marianela Arias León Secretaria del Consejo

Municipal

Acuerdos Tomados

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda remitir el Plan Cantonal de Cultura de Bagaces, a la Comisión de Cultura del Concejo Municipal, para que lo analice y emitan un informe. **ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO.**

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda enviar el documento con consecutivo N°SEC-CON-2021#1058 "Recurso de Amparo, expediente N°21-011101-0007-CO, Recurrente Yesica Luisa Gamboa Morice, Recurrida Municipalidad de Bagaces", al Ejecutivo, en este caso a la Señora Alcaldesa Eva Vásquez, para que dé respuesta al documento en el plazo y requerimiento establecido por la ley. ACUERDO POR MAYORIA CALIFICADA.

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda solicitar al Ejecutivo, a la Señora Eva Vásquez Vásquez, presentar a este Concejo Municipal una copia del expediente "Recurso de Amparo, expediente N°21-011101-0007-CO, Recurrente Yesica Luisa Gamboa Morice, Recurrida Municipalidad de Bagaces", una vez que haya sido presentado a donde corresponda. ACUERDO UNANIME DEIFINITIVAMENTE APROBADO